

十四日狮城游参考路线

如果学校希望在出国旅行计划中为学生安排更多的教学活动，可以参考以下的旅行计划，其中包含了多种课堂内和课堂外的教学活动。

第一日

欢迎来到新加坡。找到住处，安顿好之后，你的狮城游正式开始了。

在接下来的两个星期，你的生活将丰富多彩，课堂学习、互动活动、名胜游览等活动将使你倍感充实。

第二日

上午，开始第一天的语言课程学习。

下午，导游带你去市中心参观。你会发现，整个城市显得生气勃勃。之后，登上游船，去搜寻新加坡河的历史航线。

第三日

上午，语言课。

下午，去唐城文化中心了解新加坡的历史和文化。唐城文化中心座落在唐城中心地带，置身于唐城文化中心，仿佛回到了华人祖先下南洋艰难求生的历史年代。

你也可在此了解更多京剧知识，包括京剧的发展历史、人物角色特征、化妆风格等等。

第四日

上午，语言课

下午的小印度之行，你将会对印度人的生活方式及其独特的香料和色彩斑斓的纱织品留下深深的印象。

这天的最后一站是马来村。别具特色的马来部落房屋会将你的思绪引向过去的岁月。

第五日

这一天在圣淘沙岛上度过，在丰富的环岛游历中学习知识，接受启迪。新加坡蜡人馆的一一张张图片向你诉说着新加坡的历史变迁；音乐喷泉的璀璨舞姿会让你目不暇接；海豚乐园里海豚的精彩表演则会让你兴奋不已；置身于海底世界的活动隧道，仿佛是来到了神奇的水晶宫殿；丰富的沙滩活动肯定会让你身心倍感愉悦。来一次特殊的经历，彻夜在海底世界度过。色彩斑斓、千姿百态的海洋生物，让你觉得仿佛来到了美妙的水晶宫殿。

第六日

上午，享受沙滩活动的乐趣。

下午参观新加坡知新馆，了解新加坡作为一个行政区域的主要发展成就。在欣赏各种展品时，别忘了随时作些记录。在这里，还可以享受到三维电影和仿真驾驶给你带来的乐趣。

第七日

上午又恢复语言课学习。

下午的活动是参观新加坡动物园。这是一个著名的开放式动物园，所有动物的活动区域依靠自然障碍物加以限制，而并非把动物关在笼子里。

悄悄地跟踪爬行动物，争取对它们有更多的认识。最后，别忘了和猩猩作些近距离的"交流"。

第八日

参观一所典型的新加坡学校，亲自体验一下在新加坡上学乐趣。抓住机会结识新朋友，并和他们一起分享在学校餐厅用餐的乐趣。

第九日

上午仍然是语言课。

你知道吗？新加坡也有农场。不过，这些农场并非普通的农场，而是依靠高科技经营的农场。在这里，你将获得关于热带鱼养殖、兰花培育以及蔬菜的无土栽培等方面的科学知识。

第十日

上午是语言课。

下午去新加坡科学馆了解当今世界先进的科学技术。新加坡科学馆设立了生物技术、机器人、生态园等多个展厅。除此之外，科学馆还为学生开设一系列教学活动，包括实验、讲课、科学问答、图片教学、数学解题、观察课程以及计算机操作等。

第十一日

上午是语言课。

上完语言课，换上适于步行的鞋子，去武吉知马自然保护区漫步。新加坡是世界上保留着大片热带雨林的兩座城市之一。你一定会对有 164 公顷面积的武吉知马自然保护区的壮美景色惊叹不已。

第十二日

上午是语言课。

下午和晚上的活动充满了乐趣。下午先去职总设在白沙度假村的景点 **Resort Downtown East** 游乐，然后再到 **Escape** 主题公园，最后，和大家一起品尝烧烤的滋味和乐趣。

第十三日

这是校园学习活动的最后一天。

也是回国前购买纪念品的最后机会。来到繁华的乌节路或者新达城，你会发现购物商场里各色商品琳琅满目，任凭挑选。

第十四日

今天又是一个放松的日子。先去新加坡国家胡姬花园观赏千姿百态的胡姬花，然后在植物园野餐。别忘了在风景如画的植物园多拍些照片，日后与好朋友一起分享美好的回忆。

你的狮城游即将写上完美的句号，但美好的记忆将永远伴随着你，令你一生难忘。道声再见，希望你不久能重游这花园城市。

如果你想选择其它旅游路线，请参考我们的建议。

更多的查询，请致电 lilykong1963@yahoo.com